

勇于担当 扶贫助“微”

中原银行信阳分行多措并举扶持小微企业发展

本报记者 赵雪峰 殷英
通讯员 陈盛祥

小微企业是创业创新的主力军,是容纳社会就业的蓄水池,是实体经济的“毛细血管”,最能感知经济的冷暖。中原银行信阳分行始终以“深耕小微企业、助力居民农户”为己任,将扶持小微企业作为金融扶贫、润耕地方重要着力点,与他们同舟共济。

为使小微企业信贷措施更加接地气,该行以小微企业实际需求为出发点,不局限于传统担保方式、还款方式,科学引入联保、林权抵押、存货质押、自然人保证等担保方式,推出无抵押贷

款产品的“信益贷”等产品。同时,利用人民银行支小再贷款资金,对小微企业进行专项“输血”,并专门制定支小再贷款管理办法,建立支小再贷款使用台账,对支小再贷款在申请、审批、发放、回收和管理等方面进行明确规定,进一步提升工作效率,更好地满足中小微企业融资“短、小、频、急”的需求,真正缓解中小微企业融资面临的“抵押难、担保难、融资难、融资贵”的“三难一贵”难题。

为践行普惠金融,“贷”动精准扶贫,该行与再就业小额贷款信用担保中心、县域龙头企业等签署合作协议,为地方失业人员以及失

业人员达到一定比例的小微企业提供利率补贴等信贷服务,同时创新推出了“旺商”“心雨”2个种子基金,专门向那些带动建档立卡贫困户脱贫的企业提供信贷支持,从金融端调动企业吸纳贫困户就业的积极性,积极帮扶失业和家庭贫困人员。

目前,该行发放的中小企业贷款占该行总贷款的70%以上,重点支持了黄国粮业、开源环保等600多户中小企业。鱼水之情,贵在相濡以沫;不离不弃,方显责任担当。作为“中原人自己的银行”,中原银行在信阳走出了特色金融扶贫助“微”之路。

识别网贷陷阱

当心这些“套路”

校园贷、美容贷、培训贷、退货贷、小额贷款、无抵押贷款、当天放贷……近期,各类贷款骗局频出,骗子手段层出不穷,有一些所谓“零首付、不要钱”的骗术大张旗鼓出现,让很多受害者背上高额贷款。以下的几种常见的贷款骗局模式,希望能帮您提个醒。

模式一:无需任何担保。此类骗局中的“贷款”几乎不设立任何贷款条件,无抵押无担保。

模式二:贷款要先交费。当求贷者动心后,骗子们会利用各种理由要求先收取费用,比如“利息、律师费、核实费、保险费、手续费、保证金”等。

模式三:贷款利率奇低。银行的贷款利率相较于其他贷款机构,还是比较低的。所以如果借款人在网上申请小额贷款时,贷款机构宣称自己的贷款产品和银行贷款产

品利率相同甚至更低,很可能就是骗子。

模式四:模糊定义利息。很多骗子在宣传时故意将利息说得很模糊,如“利息低至5%”。不少缺乏贷款常识的借款人,就会自然而然地把这“5%”定义为年息,等签合同拿到贷款之后才发现,“5%的利息”根本不是年息,而是月息。

模式五:只需身份证办理。贷款骗局放贷条件容易,不需抵押也不需查看收入情况,基本上是一个身份证就可以贷款。

模式六:利用“木马”程序盗取借款人银行卡信息。有的骗子会让借款人下载网站插件或APP,而这往往是“木马”程序安装包,借款人填写银行卡账号及密码后,卡上的钱就被转走了。

(据新华网)

发改委:将进一步出台激发民间投资政策



今年前7个月,民间固定资产投资同比增长6.9%,增速比1月至6月回落0.3个百分点,但基本维持在今年以来的波幅之内,摆脱了2016年以来的持续下滑。不过,民间投资增速仍然持续落后于全国固定资产投资增速。

专家表示,当前正处于新旧动能接续转换阶段,造成民间投资低位运行的原因是多方面的。既有融资难、融资贵等长期存在的老矛盾,也有政策协调性不够影响投资等新问题;既有营商环境有待进一步优化等外部原因,也有民营企业创新能力不足等自身原因。

国家行政学院常务副院长马建堂日前表示,民间投资增速回落与诸多方面有关,首先我国宏观经济政策

增速换挡,投资自然也要增速换挡。而由于某些行业产能严重过剩,所以对于相对新增产能的需求不太旺盛。同时,整个营商环境需要进一步改善。

国家发改委表示,进一步推进固定资产投资仍将是今年下半年的工作重点,将进一步出台激发民间投资政策,进一步通过落实民间投资支持政策、优化民间投资环境、进一步推进PPP项目发展等方式推进民间投资持续发展。

日前,贵州省和陕西省先后发布了推进PPP三年行动计划,其中陕西提出力争三年内开工建设PPP项目300个,总投资4000亿元,贵州也将筛选出1000个PPP项目进行重点推进。而云南

省日前印发在公共服务领域深入推进PPP模式的通知,明确在诸多公共服务领域的新建项目要广泛采用PPP模式。河南省也发布了新增调入河南省PPP项目库的通知,75个项目新入库,总投资1143亿元。

发改委表示,下半年将加快各项促投资政策的落实到位,以及重大项目的建设,进一步落实促进民间投资各项政策,出台细化政策措施,改善企业营商环境,激发民间投资活力。同时,继续大力创新推广PPP模式,推动地方利用多种PPP操作方式盘活存量资产,加快完善价格收费标准政策,在相关领域建立合理投资回报机制,吸引民间投资参与。

(据新华网)

学会八个绝招

畅享网络支付

建行电子银行产品丰富,功能强大,支付便捷。最重要的,它还部署了八大安全措施,全方位保障客户账户资金安全。

1. 短信服务,随时提醒。账户变动提醒和交易动态短信验证码,确保客户实时掌握交易动态。

2. 先进证书,三防一保。二代网银盾实现了更安全的电子签名应用。一防病毒,二防篡改,三防钓鱼,保客户资金安全。

3. 动态口令,方便安全。动态口令卡样式轻巧、安全性高。

4. 先进技术,安全保障。国际上先进的安全体系,通过密码校验、CA证书、SSL(加密套接字层协议)加密和服务器方的反

黑客软件等多种方式来保证客户信息安全。

5. 多重密码,过程控制。登录密码、交易密码、网银盾密码多重控制,拒绝使用简单密码。

6. 交易限额,个性设置。对各类资金交易均设定了交易限额,以进一步保证客户资金的安全。

7. 息提示,互动体验。交易信息及各类出错信息都会清晰地显示在浏览器屏幕上。

8. 客户签约,网点认证。客户必须持本人有效证件原件及账户凭证(卡或存折)到账户所在地的银行营业网点进行身份认证,签署相关协议,并经银行认证后,方能享受全部服务。(建宣)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

建行理财工作室特约